
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

с. Дербетовка 22 марта 2019 года
Апанасенковский район (дата составления акта)
(место составления акта) 17.00

(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ 
органом государственного контроля (надзора), 

органом муниципального контроля юридического лица, 
индивидуального предпринимателя 

№43

По адресу/адресам: 356705, Российская Федерация, Ставропольский 
край, Апанасенковский район, село Дербетовка, переулок Кооперативный, 
дом 16; 356705, Российская Федерация, Ставропольский край, Апанасенков­
ский район, село Дербетовка, улица Красная, дом 16,

(место проведения проверки) 
на основании приказа министерства образования Ставропольского края 
от 18 февраля 2019 года № 43-кн «О проведении плановой выездной провер­
ки Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя 
общеобразовательная школа № 6» с. Дербетовка, Апанасенковский район 
Ставропольского края»

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата)) 
была проведена плановая выездная проверка деятельности Муниципального 
казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразователь­
ная школа № 6» с. Дербетовка (далее -  образовательная организация), 

(плановая/внеплановая, документарная/выездная)
(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии) индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки:
«___» _______2019 года с _ час. _ мин. до _ час._мин. Продолжительность__
«___» _______2019 года с _ час. _ мин. до _ час. мин. Продолжительность__

(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, 
обособленных структурных подразделений юридического лица или 

при осуществлении деятельности индивидуального предпринимателя
по нескольким адресам)

Общая продолжительность проверки: 15 дней.
(рабочих дней/часов)

Акт составлен отделом надзора и контроля в сфере образования министер­
ства образования Ставропольского края 

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального
контроля)

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен(ы):
Касягина С.А._______ ^  _____________________*________

(заполняется при приведении выездной проверки)
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Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведе­
ния проверки: -—____________________________________________

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры) 
Лица, проводившие проверку:

Горшколепова Ольга Александровна, главный специалист отдела 
надзора и контроля в сфере образования министерства образования Ставро­
польского края;

Герасименко Татьяна Ивановна, заместитель директора по учебно- 
воспитательной работе муниципального бюджетного общеобразовательного 
учреждения средней общеобразовательной школы № 6 г. Ипатово Ипатов- 
ского района Ставропольского края (приказ министерства образования и мо­
лодежной политики Ставропольского края от 26 января 2018 года № 89-пр). 

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность 
должностного лица (должностных лиц)проводившего(их) проверку; в случае 

привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организаций 
указываются фамилии, имена, отчества (последнее -  при наличии), 

должности экспертов и/или наименования экспертных организаций с указанием 
реквизитов свидетельства об аккредитации и наименование органа 

по аккредитации, выдавшего свидетельство)
При проведении проверки присутствовали: Касягина С.А., директор образо­
вательной организации.

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного 
должностного лица (должностных лиц) или уполномоченного представителя юридическо­
го лица, уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, уполномо­

ченного представителя саморегулируемой организации 
В ходе проведения проверки:
выявлены нарушения обязательных требований или требований, уста­

новленных муниципальными правовыми актами (с указанием положений 
(нормативных) правовых актов):

При осуществлении лицензионного контроля 
нарушения лицензионных требований и условий не выявлены.

При осуществлении государственного контроля качества образования 
1. Несоответствие содержания и качества подготовки обучающихся по 

имеющим государственную аккредитацию образовательным программам 
образовательной организации федеральным государственным образователь­
ным стандартам.

1.1. Несоответствие подпункту 19.3 пункта 19 федерального государ­
ственного образовательного стандарта начального общего образования, 
утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 06 октября 2009 г. № 373, в части несоответствия наименова­
ния обязательных предметных областей учебного плана для 1-4 классов на 
2018-2019 учебный год требованиям настоящего приказа.

1.2. Несоответствие подпункту 19.5 пункта 19 федерального государ­
ственного образовательного стандарта начального общего образования, 
утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 06 октября 2009 года № 373, подпункту 19.5 пункта 19 феде-



рального государственного образовательного стандарта основного общего 
образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 17 декабря 2010 г. № 1897: структура рабочих про­
грамм учебных предметов, рабочих программ внеурочной деятельности не 
соответствует структуре, установленной настоящими приказами.

В ходе проверки выявленные несоответствия содержания и качества 
подготовки обучающихся по имеющим государственную аккредитацию об­
разовательным программам образовательной организации федеральным го­
сударственным образовательным стандартам устранены.

При осуществлении государственного надзора в сфере образования
1. Неисполнение отдельных полномочий, отнесенных к компетенции 

образовательной организации.
1.1. В нарушение пункта 10 Порядка и условий осуществления перево­

да обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную 
деятельность по образовательным программам начального общего, основно­
го общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществ­
ляющие образовательную деятельность по образовательным программам со­
ответствующих уровня и направленности, утвержденных приказом Мини­
стерства образования и науки Российской Федерации от 12 марта 2014 г. 
№ 177, в личном деле обучающейся Гасановой З.М. отсутствует заявление о 
зачислении обучающегося в образовательную организацию в порядке пере­
вода.

1.2. В нарушение пункта 10 части 3 статьи 28, пункта 3 части 4 
статьи 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЭ «Об обра­
зовании в Российской Федерации» в 2017-2018 учебном году в течение одно­
го учебного дня 26 мая 2018 года проведено более одной контрольной рабо­
ты в рамках промежуточной аттестации обучающихся 8 класса по учебным 
предметам «Алгебра», «Геометрия» и «Физика».

1.3. В нарушение части 1 статьи 58 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в 
2017-2018 учебном году не проведена промежуточная аттестация в 5 А клас­
се по учебным предметам «Русский язык», «Литература», «История».

1.4. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федера­
ции» программа развития образовательной организации не согласована с 
учредителем.

1.5. В нарушение пункта 7 Порядка проведения самообследования об­
разовательной организацией, утвержденного приказом Министерства обра­
зования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 г. № 462, отчет по 
результатам самообследования образовательной организации за 2017 год, 
размещенный на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Ин­
тернет», не подписан руководителем и не заверен печатью образовательной 
организации.
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2. Нарушение обязательных требований законодательства Российской 
Федерации в сфере образования, предъявляемых к содержанию локальных 
актов, регламентирующих деятельность организации.

2.1. В нарушение пункта 14 Порядка проведения аттестации педагоги­
ческих работников организаций, осуществляющих образовательную деятель­
ность, утвержденного приказом Министерства образования и науки Россий­
ской Федерации от 07 апреля 2014 года № 276, пунктами 3.2-3.6 локального 
акта «Положение о порядке организации и проведения аттестации педагоги­
ческих работников на соответствие занимаемой должности в Муниципаль­
ном казенном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразова­
тельная школа № 6» с. Дербетовка» предусмотрено проведение аттестации на 
соответствие занимаемой должности в форме квалификационных испытаний.

2.2. В нарушение пункта 15 Порядка проведения аттестации педагоги­
ческих работников организаций, осуществляющих образовательную деятель­
ность, утвержденного приказом Министерства образования и науки Россий­
ской Федерации от 07 апреля 2014 г. № 276, в пункте 3.7 локального акта 
«Положение о порядке организации и проведения аттестации педагогических 
работников на соответствие занимаемой должности в Муниципальном казен­
ном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная шко­
ла № 6» с. Дербетовка» неправомерно определены результаты аттестации на 
соответствие занимаемой должности («соответствует занимаемой должности 
при условии прохождения профессиональной переподготовки или повыше­
ния квалификации»).

2.3. В нарушение части 2 статьи 63 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пунктах 
7.1, 7.3 локального акта «Положение о формах обучения Муниципального 
казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразователь­
ная школа № 6» с. Дербетовка» содержится информация о получении образо­
вания в форме самообразования на уровнях начального общего, основного 
общего образования.

2.4. В нарушение части 9 статьи 58 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 3.5 
локального акта «Положение о формах обучения Муниципального казенного 
общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа 
№ 6» с. Дербетовка» содержится информация о переводе в классы с меньшим 
числом обучающихся на одного педагогического работника или получении 
образования в иных формах обучающимися, не освоившими образовательной 
программы учебного года и имеющими академическую задолженность по 
двум и более предметам или условно переведенным в следующий класс и не 
ликвидировавшими академической задолженности по одному предмету.

2.5. В нарушение части 6 статьи 60 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 2.7 
локального акта «Положение о формах обучения Муниципального казенного 
общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа 
№ 6» с. Дербетовка» содержится информация о выдаче выпускникам, про-
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шедшим государственную итоговую аттестацию, документа государственно­
го образца о соответствующем уровне образования.

2.6. В нарушение части 1 статьи 58 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 27Э-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» локальным 
актом «Положение о формах, периодичности, порядке текущего контроля 
успеваемости в промежуточной аттестации обучающихся Муниципального 
казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразователь­
ная школа № 6» с. Дербетовка» предусмотрено проведение промежуточной 
аттестации не по всем предметам инвариантной части учебного плана; за об­
разовательной организацией неправомерно закреплено право освобождения 
обучающихся от промежуточной аттестации.

2.7. В нарушение пункта 8 Порядка проведения самообследования об­
разовательной организацией, утвержденного приказом Министерства обра­
зования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 г. № 462, в пункте 
1.9 локального акта «Порядок организации и проведения самообследования 
Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя 
общеобразовательная школа № 6» с. Дербетовка» содержится информация о 
размещении отчета по итогам самообследования на официальном сайте обра­
зовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 
«Интернет» и направлении его учредителю не позднее 01 сентября текущего 
года.

3. Несоответствие официального сайта образовательной организации 
требованиям, предусмотренным законодательством Российской Федерации.

3.1. В нарушение пункта 24 Порядка проведения государственной ито­
говой аттестации по образовательным программам основного общего обра­
зования, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской 
Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки 
от 07 ноября 2018 г. № 189/1513, на официальном сайте образовательной ор­
ганизации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не 
размещена информация:

о сроках проведения итогового собеседования по русскому языку, 
ГИА -  не позднее чем за месяц до завершения срока подачи заявления;

о сроках и местах подачи заявлений на сдачу ГИА по учебным предме­
там -  не позднее чем за два месяца до завершения срока подачи заявления;

о сроках, местах и порядке подачи и рассмотрения апелляций -  не 
позднее чем за месяц до начала экзаменов;

о сроках, местах и порядке информирования о результатах итогового 
собеседования по русскому языку, ГИА -  не позднее чем за месяц до дня 
проведения итогового собеседования по русскому языку, начала ГИА.

3.2. В нарушение пункта 33 Порядка проведения государственной ито­
говой аттестации по образовательным программам среднего общего образо­
вания, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Фе­
дерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 
07 ноября 2018 г. № 190/1512, на официальном сайте образовательной орга-
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низации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не раз­
мещена информация:

о сроках и местах регистрации для участия в написании итогового со­
чинения (для участников ЕГЭ) -  не позднее чем за два месяца до дня прове­
дения итогового сочинения (изложения);

о сроках и местах подачи заявлений на сдачу ГИА, местах регистрации 
на сдачу ЕГЭ (для участников ЕГЭ) -  не позднее чем за два месяца до завер­
шения срока подачи заявления;

о сроках проведения итогового сочинения (изложения), экзаменов -  не 
позднее чем за месяц до завершения срока подачи заявления;

о сроках, местах и порядке подачи и рассмотрения апелляций -  не 
позднее чем за месяц до начала экзаменов;

о сроках, местах и порядке информирования о результатах итогового 
сочинения (изложения), экзаменов -  не позднее чем за месяц до дня проведе­
ния итогового сочинения (изложения), начала ГИА.

(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения)

выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о 
начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, 
обязательным требованиям (с указанием положений (нормативных) право­
вых актов): ---- ._______________________________________________

выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного 
контроля (надзора), органов муниципального контроля (с указанием реквизи­
тов выданных предписаний): —_______________________________
Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального пред­
принимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), 
органами муниципального контроля, внесена (заполняется при проведении 
выездной оверки):

Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринима­
теля, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами 
муниципального контроля отсутствует (заполняется при проведении выезд­
ной проверки):

Прилагаемые к акту документы:
1. Экспертное заключение. *
2. Копия учебного плана Муниципального казенного общеобразова­

тельного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 6» с. Дербе- 
товка на 2017-2018 учебный год.

О
(подпись проверяющего)

юридического лица, индивидуального 
предпринимателя, его уполномоченного 

представителя)



3. Копия страниц классного журнала 6 класса на 2017/2018 учебный
год.

4. Копия страниц классного журнала 8 класса на 2017/2018 учебный
год.

5. Копия Программы развития Муниципального казенного общеобра­
зовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 6» с. 
Дербетовка Апанасенковского района Ставропольского края на 2019-2024 
годы.

6. Копия локального акта «Положение о порядке организации и прове­
дения аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой 
должности в Муниципальном казенном общеобразовательном учреждении 
«Средняя общеобразовательная школа № 6» с. Дербетовка».

7. Копия локального акта «Положение о формах обучения Муници­
пального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобра­
зовательная школа № 6» с. Дербетовка».

8. Копия локального акта «Положение о формах, периодичности, по­
рядке текущего контроля успеваемости в промежуточной аттестации обуча­
ющихся Муниципального казенного общеобразовательного учреждения 
«Средняя общеобразовательная школа № 6» с. Дербетовка».

9. Копия локального акта «Порядок организации и проведения самооб- 
следования Муниципального казенного общеобразовательного учреждения 
«Средняя общеобразовательная школа № 6» с. Дербетовка».

Подпись лиц, проводивших проверку:

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями полу- 
чил(а): Касягина С.А., директор Муниципального казенного общеобразова­
тельного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 6» с. Дербе­
товка.

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, 
иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического 
лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя

2/ О.А.Горшколепова 
(_ Т.И.Герасименко

(подпись)'
Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:


